
Referat fra møte i intern fagråd for formidling 

 

Møtet avhold på MUNIN den 29.04.10 

 

Til stede: Morten Steffensen (leder og referent), Torkild Bakken, Jon Anders Risvaag, Øylov 

Cyvin, Morten Sylvester 

 

Forfall: Gunnar Holt 

 

Dagsorden 

 

1. Orientering om Jubileumsutstillingen og oppfølging av evalueringen  

2. Program for høsten  

3. Forslag til markedsføring og profileringsstrategi  

4. Fagrådet og strategiprosessen  

5. Eventuelt  

 

 

Sak 1:  

Jubileumsutstillingen har medført stor publikumsoppslutning. Den første måneden var 

oppslutningen 344 % høyere enn tilsvarende periode i 2009. 

  

En evaluering av arbeidet ble igangsatt umiddelbart etter at utstillingen var åpnet. En 

henvendelse ble gjort til SAK, SN, SF, SA og administrasjonen med svarfrist 12. april. 

Tilbakemeldingene er nå i prosessen med å bli skrevet sammen til et dokument, som vil være 

utgangspunktet for videre behandling.  Evalueringen vil avsluttes med et oppsummeringsmøte 

med deltagere fra de evaluerende enheter. Tidspunkt for dette er ikke bestemt, men det vil 

være en dialog mellom seksjonene og enheten om et gunstig tidspunkt i ukene som kommer. 

 

 

Sak 2:  

Det er laget et tentativt program for høsten. Programmet ble gjennomgått og tas videre til 

diskusjon, bearbeiding og innspill ved SAK, SF og SN.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dato Tema Prosjekt 

29.aug 
Solsøndag - Fornybar energi  
med fokus på solenergi - Utendørs  

12.sep Steinartig søndag  Geologiens dag 

19.sep Havet - marin søndag Jubileumsuka NTNU 

24-25.sep Forskningstorget Forskningsdagene 

3.okt Forskningsdagene på VM Forskningsdagene 

 4-8. okt. 
Høstferie på VM – videreføre enkelte aktiviteter 
fra Forskningsdagene  

24.okt Naturmangfold FN-dagen 

31.okt Magisk søndag – Halloween, utkledning  

14.nov Alt om min far - farsdag på VM  

Desember Solsøndag - Vintersolverv  



I tillegg til programmet ble det gitt innspill om at utstillingsaktiviteten ble synlig i 

programmet og andre hendelser, spesielle dager:  

 

Utstillinger:  

Frozen past – 4. oktober, samarbeid mellom SAK, istitutt for arkeologi og SF. Skal stå i 

Suhmhuset.  

 

Omarbeiding av myntmonteren i Erkesbispegården – 15. oktober, samarbeid mellom SAK, SF 

og NDR/Erkebispegården.  

 

Hendelser: 

9. november er lansering av Rødlisten. Samarbeid/dialog om markering i samarbeid med 

Artsdatabanken må initieres.  

 

Andre aktuelle aktiviteter: 

 Kirsten forstetter med søndagsforedrag med utg.punkt i kirkekunstutstillinga. 

 Høstens skoleopplegg er Fremtidens byer i Forskning og fremtid 

 Improguiding med Ramp (teatersport) 

 Kunnskapsbyen ca. 10 foredrag i Suhmhuset + aktivitet andre steder 

 3 Vin & Viten i Suhmhuset. Foreløpig tema: Positiv psykologi, Vampyrer, 

Matematikk i kunsten. 

 

Forskningsdagene ble diskutert spesielt. Både forskningstorget og Researchers Night er åpen 

for deltagelse fra museet, men i år, som i fjor, vil prioriteringen ligge på den siste søndag i 

Forskningsdagene, den 3. oktober, med et større arrangement som setter fokus på 

”Forskningens verktøy”.   

 

Sak 3: 

Markedsføringsgruppen har utarbeidet et forslag til markedsførings- og profileringsstrategi. 

Forslaget ble lagt frem til diskusjon. Konklusjonen er at det er mange gode forslag i utkastet, 

mens andre ting er mer uferdige og trenger til mer bearbeiding.  

 

Intern fagråd anbefaler at forslaget etter videre bearbeiding med involvering fra fagseksjonene 

blir et innspill i den videre strategiprosess. 

 

Sak 4:  

Formidling, utadrettet virksomhet og publikumstilbud vil være en viktig del av vår strategi. 

Intern fagråd for formilding vil derfor sette av hele dagen den 14. juni til å arbeide med 

hvilken strategi vi bør legge opp til. Interne og eksterne nøkkelpersoner vil inviteres til å 

delta. Planlegging av heldagsmøtet finner sted den 31. mai. kl. 13 på Hugin.  

 

Sak 5:  

Ingen saker ble meldt under eventuelt.  

 


